

# છ વર્ષમાં બીજા ૧.૧૩ લાખ નિવૃત્ત સરકારમાં નોકરીની મોસમ ખુલશે

## બાંધકામ પહેલા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીમાં ૨૭ કરોડનો ખર્ચ કરી દેવાયો

ગુજરાતના વહીવટી તંત્રમાં સિનિયરોની સંખ્યા ડહાર કર્મચારીઓ વચ નિવૃત્ત થાય છે. માર્ચ-૧૫ ઘટતી જાય છે અને નવા યુવાનો જોડાતા જાય છે. સુધીમાં છેલ્લા એક વર્ષમાં નિવૃત્ત થયેલા કર્મચારીઓની સંખ્યા ૧૮,૬૩૬ થશે, જ્યારે ૨૦૧૫-૧૬માં બીજા ૧૮૮૮૪ કર્મચારીઓ નિવૃત્ત થશે. સૌથી વધુ ૨૦,૨૩૦ કર્મચારીઓ ૨૦૧૮-૧૯માં વર્ષમાં નિવૃત્ત થઈ નોકરીમાંથી ઓછા થશે. એનો સીધો અર્થ એ થયો કે સરકારી નોકરી માટેના રસ્તા ખૂલી રહ્યાં છે પણ સામે તે જગ્યા કાયમી છે કે નહી તે નિશ્ચિત નથી, કેમ કે સરકાર કોન્ટ્રાક્ટ પદ્ધતિથી પણ ભરતી કરે છે અને

ડાયરેક્ટર અર્ધ પેન્શન એન્ડ પ્રોવિડન્ટ ફંડના આંકડા જોઈએ તો છેલ્લા આઠ વર્ષમાં ૧.૧૧ લાખ અધિકારી-કર્મચારીઓ વચ નિવૃત્ત થઈ ચૂક્યાં છે અને આવનારા છ વર્ષમાં બીજા ૧.૧૩ લાખ નિવૃત્ત થઈ રહ્યાં છે. ૧૪ વર્ષમાં કુલ સવા બે લાખ કર્મચારીઓ સરકારી નોકરીમાંથી ઓછા થશે, જેની સામે સરકારે ભરતી કેલેન્ડર બનાવ્યું છે પણ તેની પ્રક્રિયા મંદ ગતિએ ચાલે છે, પરિણામે સરકારનો વહીવટ વધારાના હવાલાથી ચલાવવો પડે છે. આજે એક ડઝનથી વધારે આઈએએસ ઓફિસરોને વધારાના હવાલા આપવા પડ્યા છે, કેમ કે આઈએએસ ઓફિસરોની ઘટ છે.

**દાઈમ લાઈન**  
- ગૌતમ પુરોહિત

### ગરમ પાણીના ઝરામાંથી વીજળી પેદા કરવા આઈએસઆરના પ્રયાસો

સહાયકો લઈને પણ ચલાવે છે... કોને ક્યાં મૂકવા તે સીએમ સમજી ચૂક્યાં છે... ગુજરાતના ચીફ મિનિસ્ટર આનંદીબેન પટેલનો વહીવટી અનુભવ પૂર્ણ થયો છે. સચિવાલય કે જિલ્લામાં કોને ક્યાં મૂકવા તે હવે સમજી ચૂક્યાં છે. આટલો સમય તેમણે વિભાગો અને વિભાગોમાં કામ કરતા ઓફિસરોનો અભ્યાસ કર્યો છે. ક્યા જિલ્લામાં ક્યા પોલીસ વડા છે અને ગુહના વિભાગોમાં કોણ ક્યાં કેવું કામ કરે છે તેનો રિપોર્ટ તેમણે મેળવી લીધો છે. અત્યાર સુધી થયેલી બદલની ફાઈલોમાં તેમની આંખ ફરી હોય તેવું લાગે છે. વહીવટી બાબતોમાં ગુજરાત સરકારમાં પ્રતિવર્ષ એવરેજ ૧૮

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરમાં આ વર્ષે જૂન માસમાં તો વરસાદે હાથતાળી દીધી, પરંતુ જુલાઈ માસ પણ અડધાથી ઉપર વીતવા છતાં મેઘરાજાની મહેર નહિવત થવા પામી છે. ગત વર્ષની તુલનામાં આ સાલ વરસાદ ખૂબ જ ઓછો થતા જનજીવન પર ઘેરી અસર વર્તાઈ રહી છે.

ગત વર્ષે તા. ૨૮મી જુલાઈ સુધીમાં ગાંધીનગરમાં કુલ વરસાદ ૫૧૩ મી.મી. જેટલો નોંધાયો હતો. જ્યારે તેની સરખામણીએ ચાલુ વર્ષે આ આખો જૂન અને જુલાઈની તા. ૨૦મી સુધીમાં હજુ સુધી માત્ર ૮૩ મી.મી. વરસાદ જ નોંધવા પામ્યો છે. આ કારણે વાતાવરણમાં ખૂબ જ ગરમી અને ભાક વર્તાઈ રહ્યા છે. જેનાથી નગરજનો ત્રસ્ત બન્યા છે અને જિલ્લામાં ખેતી ઉપર પણ વિપરીત અસર થવા પામી છે. ઓછા વરસાદને કારણે માનવી તો ઠીક પરંતુ અબોલ પશુ-પંખીઓ પણ ત્રસ્ત બન્યા છે.



બીજી તરફ ગુજરાત કેડરના ચાર ડઝન કરતાં વધુ ઓફિસરો એવા હશે કે જેમને નિવૃત્તિ પછી એક્સટેન્શન આપાયેલાં છે.... ગુજરાત સરકારમાં પ્રતિવર્ષ એવરેજ ૧૮



સેક્ટર-૩-ડી ખાતે આરંભાયેલ શ્રી શિવ મહાપુરાણ અમર કથામાં આજે જાણીતા કલાકારો અક્ષય પટેલ અને ભરત ભારીયા દ્વારા સુંદર નૃત્ય કૃતિ રજૂ કરવામાં આવી. હાજર સૌ ભક્તજનોએ તેમની આ કૃતિઓની ભારોભાર પ્રશંસા કરી હતી. (તસવીર : કથ્યપ નિમાવત)

## જુલાઈ અડધાથી ઉપર વીતવા છતાં નહીવત વરસાદથી નગરજનોમાં નિરાશા

### ગત વર્ષે જૂન-જુલાઈમાં ૫૧૩ મી.મી. વરસાદ : આ વર્ષે હજુ સુધી માત્ર ૮૩ મી.મી. જ વરસાદ નોંધાયો છે

એકબાજુ વરસાદની ઉણપના ખેડૂતોને પાકની વાવણીમાં પેટર્ન કારણે ખેતીમાં વાવેતર નિષ્ફળ બદલવાની ફરજ પડી છે. અત્યારે જવાનો ખતરો ઉભો થયો છે અને

## રવિવારે મેઘરાજાએ રજા રાખી

રવિવારનો રજાનો લાભ ઉઠાવતા હોય તેમ મેઘરાજાએ આજે આરામ કર્યો હતો. વાદળોની અવરજવર વચ્ચે ઉઘાડી નીકળતા ગુહિણીઓએ ત્રણ દિવસના ભેજવાળા કપડાં તડકે સુકવ્યા હતા.

જુલાઈ માસના મધ્યે ઉત્તર ગુજરાતમાં ડોકાયેલા મેઘરાજાએ સતત ત્રણ-ચાર દિવસ સુધી પોતાની મહેર ચાલુ રાખી હતી. આ ત્રણ દિવસ દરમ્યાન દરરોજ લગભગ એકથી સવા ઈંચ જેટલો વરસાદ શહેરમાં વરસતા વસાહતીઓ ખુશ થઈ ગયા હતા. વરસાદના કારણે ઠંડક પણ છવાઈ ગઈ હતી. શનિવારે બપોરે વરસાદ પડ્યા બાદ રવિવારે રાત્રે અને દિવસે વરસાદ પડ્યો ન હતો. રાત્રે તો આકાશ એકદમ ચોખ્ખુ થઈ ગયું હતું અને ચંદ્ર દર્શન પણ થઈ શકતા હતા. જો કે આજે વહેલી સવારે આકાશમાં થોડાક વાદળોનો સમુહ ઘેરાઈ આવ્યો હતો. જો કે વરસાદ વરસી શકે તેવી વાદળોની જમાવટ થઈ ન હતી. આખા દિવસ દરમ્યાન વાદળોની અવરજવર ચાલુ રહી હતી અને વારંવાર સૂર્યના દર્શન થઈ જતા હતા. ત્રણ દિવસ બાદ તડકો નીકળતા ગુહિણીઓ ખુશ થઈ ગઈ હતી અને ભેજવાળા કપડા તડકે નાંખ્યા હતા. તડકો પડતા ઘણા વિસ્તારોમાં ભરાયેલા ખાબોચિયા સુકાવા માંડ્યા હતા. ઉઘાડાનો લાભ લઈ ખેડૂતોએ વાવણી શરૂ કરી દીધી હતી.

## સરકારી આવાસોના ધાબા અને છજા મચ્છરો માટે ફેરવેબલ પ્લેસ

### પ્રિ-મોન્સુન એક્ટીવીટ કાગળ પર : આવાસોની ધાબા સફાઈ થઈ નથી : રોગચાળાની દહેશત

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શહેરમાં વરસાદી વાયરા વચ્ચે મચ્છરજન્ય રોગચાળો જોર પકડે તેવી દહેશત છે. વરસાદી પાણીના ભરાવા સાથે સંખ્યાબંધ મચ્છર ઉત્પત્તિ સ્થાનો રોગચાળાનું ઉદભવ સ્થાન બને તેવી દહેશત છે. જ્યારે આ મામલે પ્રિ-મોન્સુન એક્ટીવીટીનો પ્લાન બનાવવાનું કાગળ પર રહી ગયું હોય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. સેક્ટરોમાં સ્થિત સરકારી આવાસોના છજા અને ધાબા મચ્છરો માટે ફેરવેબલ પ્લેસ બનાવવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે.

ચોમાસા દરમિયાન શહેરમાં કંગાળ ભાસતા જોખમી આવાસો તંત્ર માટે ચિંતાનું કારણ બન્યા છે. આવાસોની મજબૂતીને લઈ તેના અસ્તિત્વ સામે પણ પ્રશ્ન મંડરાયો છે ત્યારે આ સરકારી આવાસો રોગચાળાની દૃષ્ટિએ પણ જોખમી પુરવાર થાય તેવી દહેશત છે. ચોમાસા પૂર્વે હાથ ધરાયેલી પ્રિ-મોન્સુન એક્ટીવીટી અન્યથે સ્ટોર્મ વોટરલાઈનની સફાઈ ઉપરાંત સરકારી આવાસોના છજા અને ધાબા સાફ કરવા પણ સફાઈ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું તંત્ર કક્ષાએથી જણાવાયું હતું. પરંતુ સ્થાનિક ઈન્કવાયરી કચેરીમાં પણ આ મામલે તદ્દન નિષ્ક્રિય રહેતા વરસાદના આગમન બાદ સેક્ટરોના સરકારી આવાસો મચ્છરો માટે ફેરવેબલ પ્લેસ બની ગયા હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. પ્રતિ વર્ષ મચ્છરજન્ય રોગચાળાને લઈ સરકારી આવાસોમાં છુપાયેલા મચ્છર ઉત્પત્તિ સ્થાનો ડામવા તંત્રએ દોડધામ કરવી પડે છે. જ્યારે આ વખતે પણ આવી જ સ્થિતિ છે. વરસાદી દિવસોમાં વાહકજન્ય રોગચાળો ગમે ત્યારે ભરડો લે તેવી દહેશત છે. સરકારી આવાસોના ધાબા મચ્છરો માટે ફેરવેબલ હોવાનું સ્પષ્ટ થયા બાદ યોગ્ય સફાઈ ઉપરાંત પોરાનાશક કામગીરી પણ અનિવાર્ય બની છે.

## ખંજન હાથીએ ગોલડ મેડલ મેળવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરના યુવા ઈજનેર શ્રી ખંજન જયેશ હાથીએ આઈ.આઈ.એમ. અમદાવાદનો ગોલડ મેડલ પ્રાપ્ત કરી ગાંધીનગરનું



ગૌરવ વધાર્યું છે. એલએનટી વડોદરા દ્વારા એમ.ઈ.પી. એચ-જમાં આ ગોલડ મેડલ મેળવ્યો છે. બે વર્ષનો અભ્યાસક્રમ હતો. જેમાં અભ્યાસક્રમને અંતે પ્રમાણપત્ર મેળવ્યું છે. તેમજ પરીક્ષામાં સૌથી વધુ ગુણાંક પ્રાપ્ત કરી આ ગોલડ મેડલ મેળવ્યો છે. શ્રી ખંજન હાથી ગાંધીનગર સેંટ ઝેવિયર્સ ગાંધીનગરનો વિદ્યાર્થી હતા.

ગાંધીનગર મનપાએ આજે ધ-૫ ખાતે આવેલ મધુર ડેરી પાર્લરના સંચાલક પાસેથી રૂ. ૧ હજારનો દંડ સ્વચ્છતાના મુદ્દે વસુલ્યો છે. ગાંધીનગર શહેરમાં ચોમાસા દરમ્યાન જ સ્ટ્રીટલાઈટોની ફરિયાદોમાં વધારો થવા પામ્યો છે. ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજમાં ચામડીના રોગોના ડિપ્લોમાં અભ્યાસક્રમ માટે ૨૨ મીએ ઈન્સ્પેક્શન ટીમ આવી રહી છે. જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતિ હીના સુધ્યમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલના વિદ્યાર્થીની છે તેવી વાત ગઈકાલે આનંદીબેન પટેલે તેમના પ્રવચનના પ્રારંભે જ કરી હતી. આ પછી “ગુરુ-શિષ્યા ગાંધીનગરમાં છવાયા” તેવી વાતો વહેતી થઈ હતી.

## નવા સર્કલો વિકસાવવાની યોજના

### વિસરાઈ : દરખાસ્ત પેન્ડીંગ સર્કલોની જાળવણી અન્વયે સંસ્થાઓનો કોન્ટ્રાક્ટ રીન્યુ કરવામાં પણ વિલંબ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શહેરમાં સર્કલોની જાળવણીના મામલે આખી યોજના વિખેરાઈ પડી છે. નવ નિર્મિત સર્કલો વિકસાવવાની વાત કોરાણે મુકાઈ ગઈ છે. જ્યારે સર્કલોની જાળવણી અન્વયે જવાબદાર સંસ્થાઓનો કોન્ટ્રાક્ટ રીન્યુ કરવાની દરખાસ્ત પણ અધ્યરતાલ છે. આવા સંજોગોમાં લાંબા સમયથી દરકાર ન લેવાતા સર્કલો આકર્ષણ ગુમાવી રહ્યા છે. શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર સ્થિત વિવિધ સર્કલોને થીમ આધારિત વિકસાવવામાં આવ્યા છે. જ્યારે લોકભાગીદારીથી હાથ ધરાયેલ આ કામગીરી અન્યથે અગાઉ તંત્ર દ્વારા સંસ્થાઓને સર્કલ સુશોભિત કરવા ઉપરાંત તેની જાળવણીની પણ જવાબદારી સોંપવામાં આવી હતી. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

**બેસણું**

અમારા પરમ પૂજ્ય માતૃશ્રી ગં.સ્વ. વલ્લભાભેન ગોપાલરાવ જોષીનું તા. ૧૮/૭/૨૦૧૪ ને શુક્રવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૨૧/૭/૨૦૧૪ને સોમવારના રોજ સાંજે ૪-૦૦ થી ૬-૦૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

સ્થળ : A/૩૨, સાંતિનગર એપાર્ટમેન્ટ, ક-રોડ, વાવોલ, તા.જી. ગાંધીનગર. મો. ૯૪૦૮૦ ૮૩૬૧૯

મુશુલભાઈ જોષી (EX IOB) ઇલાભાઈ જોષી (ઈન્કમટેક્સ) સુનિલભાઈ જોષી (IOB)

**મંસુ**

કેટરીંગ લાઈટીંગ ફાલાવરીંગ

૯૨ ૮૦ ૧૦ ૧૫૧૬  
૯૩ ૭૬૧ ૮૦૦૦૩  
૯૩ ૨૮૮ ૮૯ ૩૫૩૬

સંગવ્યાલા કેકોરેટર

ઓફીસ : દલેલી મંદિર પાસે, GHB, MLA રોડ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ જાહેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના

**હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાપર પીલર, બેનર્સ...**

૯૩ ૭૬૧ ૮૦૦૦૩  
૯૩ ૨૮૮ ૯ ૩૫૩૬  
૮૯ ૮૦ ૧૦ ૧૫૧૬

## ડૉ. ભાનુપ્રસાદ પુરાણીના અમૃતપર્વ

### નિમિત્તે અભિવાદન સમારોહ યોજાયો મધપૂડો-સૂરજવર્ણો ગ્રંથનું લોકાર્પણ કરાયું : જે લાગણી મળી છે તે મારી મૂડી છે : ડૉ. ભાનુપ્રસાદ પુરાણી



(તસવીર : કથ્યપ નિમાવત)

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરના શિક્ષણ, સાહિત્ય અને સમાજસેવાને વરેલા ભાનુપ્રસાદ પુરાણીનો અમૃતપર્વ આજે સે-૨ ઝાંઝા આવેલ કડી કેમ્પસના ખીમજી વસરામ હોલમાં યોજાયો હતો. આ સમારંભમાં ‘નિરીક્ષક’ના તંત્રી અને વરિષ્ઠ પત્રકાર ચિંતક પ્રકાશ ન. શાહ તેમજ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના પૂર્વ કુલપતિ સાહિત્યકાર ડૉ. ચંદ્રકાન્ત મહેતા તેમજ સંત પરંપરાના સાધક કવિ દલપત પઢિયાર સહિત અનેક મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સમારંભમાં ત્રણ પુસ્તકોનું લોકાર્પણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ અમૃત પર્વમાં ડૉ. ભાનુપ્રસાદ પુરાણીને એક સન્માનપત્ર પ્રકાશ ન. શાહના હસ્તે અપાયું હતું તેમજ પૂર્વ મંત્રી કરસનદાસ સોનેરી દ્વારા શાલ એન્ડોર્સી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત ગાંધીનગર સમાચારના તંત્રી કૃષ્ણકાંત જહાએ ડૉ. ભાનુપ્રસાદને સ્મૃતિ ચિહ્ન અર્પણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે મધપૂડો-સૂરજવર્ણો ગ્રંથનું પ્રકાશભાઈ શાહે લોકાર્પણ કર્યું હતું તેમજ દલપતભાઈ પઢિયારે ‘આપણે તો પંખીની જાત’ પુસ્તકનું વિમોચન કર્યું હતું. પ્રકાશભાઈ શાહે ‘સાઠે બુધ્ધિ નાઠે’ પરંતુ અમૃતપર્વમાં બુધ્ધિ નાસતી નથી પણ નીખરે છે તેવા રોચક સંબોધન દ્વારા મનુષ્યની ચારિત્ર્ય નીતિનું સાતત્ય માનવમૂલ્ય અને નાગરિક મૂલ્ય વચ્ચે રહેલું હોવાનું જણાવતા ડૉ. પુરાણીમાં રહેલું માનવમૂલ્ય તેમને આકર્ષે તેવું જણાવ્યું હતું. કવિ દલપતભાઈ પઢિયારે ડૉ. પુરાણીને ‘મળવા જેવા માણસ’ કહી તેમનો શબ્દ તેમજ ઈશ્વર સાથે નાતો હોવાનું કહ્યું હતું. તેમણે ડૉ. પુરાણીને શિક્ષણ, સેવા અને સદભાવનાના માણસ ગણાવ્યા હતા. ડૉ. ભાનુપ્રસાદ પુરાણીએ પણ ખૂબ જ ભાવનાત્મક પ્રતિભાવ વ્યક્ત કર્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ડૉ. કરસનદાસ સોનેરીએ સૌનું સ્વાગત કર્યું હતું. ડૉ. વર્ષાબેન પારેખે આ કાર્યક્રમનું સંચાલન કર્યું હતું. ડૉ. ભાનુપ્રસાદ પુરાણીએ શિક્ષક તરીકે નોકરી કર્યા બાદ શિક્ષણવિકાસી પણ બન્યા હતા અને તેમણે સાહિત્ય ક્ષેત્રે ૨૦૦ ઉપરાંત કાવ્યો તેમજ અનેક નવલિકાઓ, સ્મૃતિ લેખો અને નિબંધોનું મૌલિક સર્જન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમના અંતમાં મધુરભાઈ પુરાણીએ આભારદર્શન વ્યક્ત કર્યું હતું.

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

એપોલો/બીરલા/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

BIRLA TYRES Unstoppable CEAT

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયૂબ હાઈવર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ફુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, ૨૩૨૨૩૦૪૬, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૬૮૯

## જિલ્લા કક્ષાના નવા બિલ્ડીંગનો પાછળનો

### દરવાજો બંધ : કર્મચારીઓ કુદીને જાય છે સિક્યુરીટી વ્યવસ્થા પણ ગોઠવાઈ નથી : પાછળનો દરવાજો બંધ રહેતા મુલાકાતીઓને પણ હાલાકી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શહેરના ‘ધ’ માર્ગ પર સ્થિત જિલ્લા કક્ષાના નવનિર્મિત બિલ્ડીંગમાં તબક્કાવાર નવીન કચેરીઓ કાર્યરત થઈ રહી છે ત્યારે બિલ્ડીંગને અનુલક્ષી સિક્યુરીટી વ્યવસ્થા હજુ સુધી ગોઠવામાં આવી નથી જ્યારે બિલ્ડીંગનો પાછળ એમ.એસ. સંકુલને જોડતો દરવાજો પણ બંધ રહેતા મુલાકાતીઓએ ગેટ કુદીને આવવાની ફરજ પડે છે.



શહેરમાં ‘ધ’ માર્ગ પર જિલ્લાકક્ષાની કચેરીઓને અનુલક્ષી ૭ મજલાનું બિલ્ડીંગ બાંધવામાં આવ્યું છે. કરોડોના ખર્ચે નિર્માણ કરાયેલા આ બિલ્ડીંગમાં વિવિધ કચેરીઓને અનુલક્ષી કોર્પોરેટ લૂક આપવામાં આવ્યો છે. જ્યારે નવનિર્મિત બિલ્ડીંગમાં જિલ્લા શિક્ષણવિકાસીની કચેરી સહીત અન્ય જિલ્લાકક્ષાની કચેરીઓ પણ કાર્યરત છે. આગામી દિવસોમાં શહેરી વિકાસ સત્તામંડળની ઓફિસ પણ આ બિલ્ડીંગમાં ખસેડવામાં આવશે. જિલ્લાકક્ષાના આ અદ્યતન બિલ્ડીંગમાં કચેરીઓના ધમધમમાટ વચ્ચે કર્મચારીઓ અને મુલાકાતીઓની અવર-જવર વધી ગઈ છે. આમ છતાં સલામતી વ્યવસ્થાને ધ્યાને લઈ હજુ સુધી સિક્યુરીટીને જવાબદારી સોંપવામાં આવી નથી. વધુમાં બિલ્ડીંગના પાછળના ભાગે સ્થિત દરવાજો પણ બંધ રહેતા મુલાકાતીઓને આ ગેટને કુદીને આવવાની ફરજ પડે છે. કર્મચારીઓને પાછળથી જવામાં સાનુકુળતા રહે છે. આવા સંજોગોમાં પાછળનો ગેટ ખોલવા પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. જ્યારે પાર્કીંગ સહીતની અન્ય સુવિધા જળવાઈ રહે તે માટે સિક્યુરીટીનો પહેરો ગોઠવવાની પણ અનિવાર્યતા છે.

સાંજી સિમેન્ટ, કિસાન, અશિરવદ, બેનેલવે, બેફિક્સ, વિનાયક ૫૦૦, ટાટા, ટીમટ બાર્સ-ઈસી

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીનલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્શન વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ